



激情为公司发展多做贡献”。

在项目部和钻井队，桑卫功一行为项目部及钻井队的职工们带去了亲切的问候并送上清凉慰问品。职工们纷纷表示要努力工作，回报公司。此次慰问活动标志着公司送清凉活动正式全面推进，其后公司送清凉活动小组将继续深入公司各项目看望慰问一线职工。

慰问结束后，桑卫功一行检查了钻井队施工现场。
(图文/义胜利)

陕煤地质工会主席杨敬敏为30139井队职工送清凉

八月骄阳似火，火伞高张，为保障高温天气坚持在一线岗位职工的身体健康，防止夏季高温中暑，8月6日下午陕煤地质工会主席杨敬敏一行前往煤田地质油气钻采有限公司30139井队，将阵阵清凉和丝丝关怀送到一线职工的心中。

在路90-126井现场中，井队长赵文庆陪同杨主席对消防器材配置情况、防汛防汛物资储备情况、安全逃生设施情况等多个方面进行了细致的检查，并对检查过程中存在的问题一一制定了整改和预防措施，为进一步做好井队夏季安全生产工作打下了坚实的基础。

杨主席认真听取了赵队长对30139井队目前生产经营情况和安全管理情况方面的汇报，在充分肯定井队目前取得成绩的同时对今后的生产施工提出了具体要求，一是井队干部要积极关心职工生活，科学合理安排好职工的业余生活，加强安全生产和生活管理，采取实际有效的措施，积极应对高温天气，全力以赴做好后勤生活服务保障；二是路90-126井当前正处于二开钻进，一定要坚持干部值班制度，发挥带班干部职责，加强风险识别和隐患排查，严格执行操作规程和安全规定，确保安全优质高效施工；三要提前计划加强生产组织运行，认真做好现场设备管理和维护保养，以及预计期间的防汛防汛工作，力争做到各个生产环节无缝衔接；四要加强井队群安工作开展，时刻将安全意识放在心上，绷紧这根弦，守住这个底线，积极提升群安工作水平，不断促进井队安全生产工作的持续稳定发展。
(图文/谢鹏程)



查，严格执行操作规程和安全规定，确保安全优质高效施工；三要提前计划加强生产组织运行，认真做好现场设备管理和维护保养，以及预计期间的防汛防汛工作，力争做到各个生产环节无缝衔接；四要加强井队群安工作开展，时刻将安全意识放在心上，绷紧这根弦，守住这个底线，积极提升群安工作水平，不断促进井队安全生产工作的持续稳定发展。
(图文/谢鹏程)

(图文/谢鹏程)



主 编：黎耀斌
责任编辑：王艳艳 刘方
执 行：刘方
电 话：029-83210816
邮 箱：yqzc@mtdz.com
网 址：www.smdzyq.com
欢迎广大职工踊跃投稿！

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办（内部刊物）

2018年 第 8 期

2018年9月6日

公司顺利通过企业信用等级评审工作



8月14日上午，公司顺利通过中国煤炭工业协会联合省煤炭工业协会企业信用等级评审工作。

在信用等级评价工作开展之前，为保证油气公司信用等级评审工作顺利通过，在公司相关领导要求下，形成了以经营管理部为主其他职能部门为辅的工作体系，通过各部门之间搜集和整理相关资料，行动迅速，确保评审工作顺利开展；公司执行董事陈先虎多次对各部门提出要求，此次信用等级评价是国家级信用认证，层次较高，各部门须全力

配合，全员应意识到信用评价对企业的重要意义，同时在搜集资料过程中不能弄虚作假，提供资料要确保真实性，有效性。

在现场评价工作中，中国煤炭工业协会杨五毅处长宣布了现场评价工作总体落实执行办法，主要强调了本次评价工作中的“三变一不变”要求，即主管部门由原国资委变为能源局、打分项目由去年32项提高到今年74项，对单位要求更为严格，评级更为准确与可信、评定等级有效期由3年缩短到2年、政府认可度不变。

随后现场评价工作主要围绕财务状况、公司规章制度、经营管理指标、招投标与合同管理方面、客户与供应商档案管理、企业文化、党务工作、现场问询等九大方面展开。公司各部门全员参与配合，以确保评价工作顺利进行。

最后，评审小组在一上午的高效工作后，由杨处长宣布了本次评级打分详细情况，油气公司总体得分符合信用等级AAA级企业要求。

此次评审工作的顺利通过为油气公司加强市场诚信体系建设，提升品牌形象宣传，拓宽市场知名度和影响力，提高公司总体质量水平奠定了坚实的基础。
(图文/冯啸宇)

陕煤地质工会主席杨敬敏一行前往50008井队慰问野外一线职工



图1：杨敬敏主席在井队现场慰问正在工作的一线职工



图2：杨敬敏主席一行前往50008井队职工送去了毛巾、茶叶、水杯、冰糖等防暑降温物品，并亲自叮嘱井队管理人员做好夏季高温防暑工作，保障职工身心健康，确保钻井生产安全运行。

职工身心健康，确保钻井生产安全运行。



图3: 杨敬敏主席、关丽萍主任、薛选宁主任在50008井队“职工小家”参观、指导



图4: 杨敬敏主席组织召开群安工作座谈会, 要求井队认真做好群安工作, 坚持齐抓共管, 时刻将安全监督责任落实到群安员身上, 确保群安队伍覆盖到位

长庆油田公司总会计师童天喜一行到50008钻井队检查指导工作

8月2日, 长庆油田公司总会计师童天喜带领采气三厂检查调研组一行, 来到油气公司50008钻井队检查指导工作。

在钻井队生产现场, 调研组成员分几路从井控设施的安装、消防器材的配备、安全逃生设施、井控演练、现场资料、预案设计、井控培训等几个方面进行了细致检查。

在资料检查的过程中, 检查人员对井控装置试压记录进行逐条检查, 询问技术人员试压的方式、方法及数据, 并对照防喷演练记录和日报表逐次进行检查, 要求钻井队干部把好井控设施试压这一关, 认真执行责任签字制度。

在讲评过程中, 长庆油田公司总会计师童天喜对50008井队的生产运行情况表示了肯定和赞扬。并要求钻井队一要做好防暑降温各项工作, 切实保障职工的身体健康和生命安全, 确保井队生产工作稳定有序发展; 二要做好钻井现场安全生产监督和管理, 落实好现场工作监护和危险源点分析预控, 严格执行安全、环保和消防等有关规定, 保证



各项措施落实到位, 确保高质量组织施工; 三要保证井控设备的完好, 特别是抓好防喷器、防喷管线、高压管线、防硫化氢设备等的检查保养, 对存在问题的设施必须尽快予以更换, 确保井控设备万无一失; 四要克服急躁情绪、麻痹思想, 做好夏季安全生产工作, 确保平安施工。

油气公司天然气项目部经理张军等陪同检查调研。
(图文/张瑞神)

油气公司举办2018年新员工入职培训

为了使新员工能更深刻的了解到公司企业文化, 更好地融入工作环境, 增强员工归属感与责任感, 油气公司综合办公室于8月22日组织新员工入职培训, 参与本次入职培训的新员工共计6人, 历时培训三天。

本次培训主要围绕企业文化、业务范围、技术现状和能力、钻井、定向、泥浆技术和安全培训等几方面进行。特邀副总经理、总工程师、人力资源部主管、工程技术中心主任、副主任及生产安全部

干事担任讲师, 为新员工在融入公司环境的过程中注入了动力和信心。

22日上午9:00, 副总经理桑卫功致欢迎词, 对本批新入职毕业生表示热烈欢迎! 期间分别介绍了公司概况、企业文化、人才理念、发展历程、组织机构等, 让新员工对油气公司的了解更加深入。随后总工程师王俊立介绍了针对公司钻探技术现状和能力, 给新员工做了详细的演示介绍。

下午由公司人力资源部主管刘嫫就公司人事制

度进行一一讲解, 包括公司的薪酬福利、考勤管理及培训制度, 让大家对公司制度有进一步的了解, 便于后续工作的开展。

23日是技术培训, 上午由工程技术中心主任李须锋就钻探技术、定向技术基础进行了讲解, 下午由工程技术中心副主任张云月就泥浆技术基础进行了培训, 通过技术培训使大家更加清楚地了解了钻井施工的各方面技术, 加快了适应岗位工作的脚步。

24日是安全培训, 由生产安全部部长姬钊就公司安全理念, 钻井施工过程中安全防护, 井控知识等方面进行了讲解, 使大家对施工过程中的安全情况有所了解, 加强了大家的安全防护意识。

入职培训好似一个窗口, 是新员工了解公司, 融入公司的重要渠道。公司为员工提供了发展

平台, 鼓励支持员工的职业成长, 希望全体新员工通过此次学习, 能够尽快融入工作团队, 在工作岗位上实现自身的价值, 积极进取。

(文/程征 图/龙家骏)



机关党支部组织党员召开支部学习大会



8月22日, 机关党支部组织党员召开支部学习大会, 会议由党支部书记邓立主持。

会上机关全体党员观看了由金一南教授演讲的《不忘初心, 方得始终》的讲座视频。视频讲授了1921年, 12人在上海正式建立创业团队——中国共产党, 当时全国仅50余名党员; 到2017年, 中国共产党已拥有8900多万名党员, 中国成

长为全球第二大经济体, 并长期保持稳步增长。而这份“业绩报表”, 中国共产党被网民亲切地称为“中国史上最牛创业团队”。

随后在广大党员中开展了《党规党纪知识答题》活动, 通过前期自主学习和集中学习《党章》、《准则》、《条例》等有关党内政策法规知识, 党员在答题过程中得心应手, 准确无误。

通过此次支部学习大会的开展, 党员们纷纷表示在今后的工作和学习过程中, 要积极传承和发扬老一辈革命家艰苦奋斗, 吃苦耐劳的革命精神, 向老一辈地勤人看齐, 发扬“三光荣, 四特别”精神; 坚决深入贯彻落实中国共产党党内重要法规, 不忘初心、坚定信仰, 在工作中常“自省”, 在生活中常“自警”, 在行为中常“自律”, 为推进公司廉政建设, 发扬公司优良传统, 促进公司事业发展贡献自己的力量。

(文/龙家骏 图/郭梦琪)

公司领导送清凉到钻井工地

为深入落实普惠理念, 积极促进“三送”制度落地生根, 7月30日, 油气公司副总经理桑卫功率率公司送清凉慰问组赴庆城石油项目部及所辖40185、40186钻井队为一线职工送上夏日清凉。

慰问现场, 桑卫功与职工亲切交谈, 语重心长地叮嘱职工们, “在紧张繁忙的工作同时, 也要养成自我保护意识, 特别是夏季高温作业, 大家要时刻关注自身健康状况, 及时补水、注意休息, 以饱满的